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У сучасних умовах активізації глобальних тенденцій цифрової тран-
сформації і посилення вимог на шляху інтеграції країни до ЄС українська 
економіка набуває нових орієнтирів свого розвитку –  цифровізації. Водночас 
у період воєнного стану держави посилюється роль цифрових технологій, 
які стають важливим інструментом для забезпечення економічної стійкості, 
оскільки дають змогу швидко адаптуватися до невизначеності ринкового 
середовища й ефективно впроваджувати стратегії управління ресурсами.

Сьогодні пріоритетним напрямом економіки України є сфера військових 
технологій, застосування новацій, зокрема штучного інтелекту, робототех-
ніки, кіберсистеми і хмарних технологій, що стають особливо потрібни-
ми для оборонної сфери й вимагають розроблення в короткі терміни [2]. 
Зокрема Міністерство цифрової трансформації для розвитку технологій 
у 2023 р. впровадило кластер Brave1, який здійснив фінансування 137 кри-
тично важливих війкових розроблень [1]. З урахуванням розвитку оборонної 
галузі в процесі розбудови цифрової держави особлива увага спрямована 
на підтримку бізнесу, який є важливим для національної економіки.

Цифровізація підприємницької інфраструктури стала одним із ключових 
інструментів для суб’єктів господарювання й за результатами 2023 р. за під-
тримки Міністерства цифрової трансформації було успішно реалізовано 
понад 3,5 тис. проєктів із розвитку бізнесу, а також упроваджено 6 освітніх 
програм для підприємців [4].

На нашу думку, цифровізація економіки України –  це процес упроваджен-
ня й застосування новітніх цифрових технологій та інновацій в економіку 
для покращення її конкурентоспроможності й розвитку в довготерміновій 
перспективі. Зазначимо, що в січні 2024 р. в межах спільного проєкту Укра-
їни й Сполученого Королівства Good Governance Fund «Ревіталізація бізнес- 
клімату в Україні» впроваджено нову платформу для розвитку технологічної 
екосистеми «UK-Ukraine TechBridge» для об’єднання потенціалу української 
ІТ-індустрії та досвіду британського технологічного сектору для реалізації 
посиленої співпраці в галузі освітніх ІТ-програм й розвитку торгівлі [3].



СЕКЦІЯ 1 47

Міністерство цифрової трансформації України спільно з Громадською 
спільнотою «Віртуальні активи 2030» провело дослідження «Web3 для Укра-
їни: діалог із засновниками», що продемонструвало значний технологічний 
прогрес для країни і в майбутньому сприятиме повоєнному відновленню 
на основі технології блокчейн [5]. На наш погляд, зазначена новація дасть 
змогу зберегти інформацію в безпечній, розділеній мережі, взаємодіяти й 
створювати інноваційній продукти та послуги з використанням смарт кон-
тактів. Технологія побудована на економічних концепціях децентралізації 
(передавання повноважень) і токенізації (процес заміни конфіденційного 
елемента даних неконфіденційним), що сприятимуть ефективному управлін-
ню цифровими активами, криптовалютою й використання централізованих 
сервісів, зокрема, у галузі фінансів, страхування й освіти [6].

Важливість цифрової трансформації особливо посилюється в умовах 
геополітичної нестабільності й стає ключовим інструментом для забезпе-
чення економічної стабільності під посиленим впливом кризових явищ. 
Наголосимо, що важливу роль у процесі цифровізації займають ініціативи 
й співпраця з міжнародними партнерами, що спрямовані на розвиток тех-
нологічної екосистеми. Важливим є те, що цифрова трансформація насам-
перед –  стратегічний напрямом розвитку, спрямований на забезпечення 
стійкості, підтримку бізнесу й створення сприятливого інвестиційного 
середовища в умовах сьогодення.
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